

Red Italian Ketchup Pasta Sauce 50gx5 Tomato Sauce In Bottle

Basic Information • Brand Name: ARKHUM



Product Specification

Allergen Information:	Contains Garlic
Color:	Red
Country Of Origin:	Italy
• Flavor:	Sweet And Tangy
Packaging:	Glass Jar
Storage:	Keep In Cool And Dry Place
Product Name:	Ketchup Pasta Sauce
Ingredients:	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Highlight:	Italian Ketchup Pasta Sauce, 50g Tomato Sauce In Bottle, Red Ketchup Pasta Sauce

Italian Ketchup Pasta Sauce - Made with Fresh Tomatoes from Italy

Product Description:

Ketchup Pasta Sauce is a delicious Italian tomato sauce made with fresh tomatoes and a unique blend of sweet and tangy flavors. It's perfect for any pasta dish, offering a classic Italian taste that will make every meal memorable. The sauce comes in a glass jar, making it easy to store in a cool and dry place. Made from the finest Italian tomatoes, Ketchup Pasta Sauce is a flavorful and healthy addition to any meal. Enjoy the sweet and tangy flavor of Italian tomato sauce on your favorite pasta dishes and experience the best of Italian cuisine.

Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce Storage: Keep In Cool And Dry Place Packaging: Glass Jar Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices Color: Red Highlights: Italian tomato sauce, Pasta with tomato sauce, Pasta Tomato Red Sauce

Technical Parameters:

Product Name	Ketchup Pasta Sauce
Allergen Information	Contains Garlic
Packaging	Glass Jar
Storage	Keep In Cool And Dry Place
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Color	Red
Flavor	Sweet And Tangy
Country of Origin	Italy
Special Features	Italian tomato sauce, Pasta with tomato sauce, spaghetti sauce

Applications:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce - Sweet and Tangy Flavored Italian Tomato Sauce

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a special sauce made with the perfect blend of Italian tomatoes, onions, garlic, salt, sugar, vinegar, and spices. This sauce is ideal for adding a sweet and tangy flavor to any Italian-inspired dish. The rich red color of the tomato pulp and the delicious flavor of the ingredients make it perfect for adding to sauces, soups, and pastas. It is a great way to add an extra layer of flavor to any dish. Packaged in a glass jar, it is perfect for storing in the pantry or refrigerator. It is made in Italy, so you can be sure of its authenticity and quality.

Adding ARKHUM Ketchup Pasta Sauce to any dish is sure to add a unique and delicious flavor. Whether you are making lasagna, or adding it to a pot of spaghetti, this sauce is sure to add a sweet and tangy flavor. It is perfect for making a variety of dishes, including sauces, soups, and pastas. With its delicious flavor and rich red color, it is sure to enhance any Italian-inspired dish. ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is the perfect way to add a unique flavor to any dish. With its sweet and tangy flavor, it is sure to add a delicious and unique twist to any Italian-inspired dish. Try it today and experience the delicious flavor of ARKHUM Ketchup Pasta Sauce!

Customization:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is made with Italian tomatoes and is the perfect flavor addition to any pasta dish. Its sweet and tangy flavor makes it an excellent choice for spaghetti sauce or any other dish that requires a delicious tomato sauce. This sauce is conveniently packaged in a glass jar, making it easy to store and use. It's made in Italy and contains garlic, so make sure to check allergen information before consuming. Enjoy ARKHUM Ketchup Pasta Sauce as a tasty and convenient way to add Italian flavor to your favorite pasta dishes!

Support and Services:

Ketchup Pasta Sauce provides technical support and services to its customers.

We strive to provide our customers with the best possible experience when using our products. Our technical support team is available 24/7 to answer any questions or concerns they may have. We offer customer service via phone, email, and social media channels. We also provide online tutorials and other resources to help customers get the most out of their Ketchup Pasta Sauce products.

Additionally, we offer free technical support for any issues customers may encounter while using our products. If a customer needs additional help with their Ketchup Pasta Sauce products, we offer paid technical support services.

Packing and Shipping:

Packaging and Shipping for Ketchup Pasta Sauce

When shipping Ketchup Pasta Sauce, the product must be securely packaged to ensure it arrives safely to its destination. The following guidelines must be followed to ensure the product is properly packaged and arrives intact:

The Ketchup Pasta Sauce must be stored in an airtight container or sealed bag.

The Ketchup Pasta Sauce must be kept in a cool, dry place.

The Ketchup Pasta Sauce must be shipped in a secure box or envelope.

The Ketchup Pasta Sauce must be shipped with an ice pack or other protective material to keep it at a consistent temperature. The Ketchup Pasta Sauce must be shipped with a tracking number to ensure it is delivered safely.

FAQ:

Q1: What is ARKHUM Ketchup Pasta Sauce?

A1: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a delicious condiment made with natural ingredients such as tomatoes, onions, garlic, spices, and vinegar for a flavorful taste. It's perfect for adding a zesty kick to your favorite dishes.

Q2: What are the ingredients used in ARKHUM Ketchup Pasta Sauce?

A2: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is made with natural ingredients such as tomatoes, onions, garlic, spices, and vinegar.

Q3: Is ARKHUM Ketchup Pasta Sauce vegan?

A3: Yes, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is vegan and does not contain any animal products.

Q4: Is ARKHUM Ketchup Pasta Sauce gluten-free?

A4: Yes, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is gluten-free and does not contain any gluten-containing ingredients.

Q5: How should I store ARKHUM Ketchup Pasta Sauce?

A5: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce should be stored in a cool, dry place away from direct sunlight. Once opened, it should be refrigerated and used within 4 weeks for maximum flavor.



RKHUM Arkhum (Tianjin) Health Technology Co., Ltd.



No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin